



安全理事会

PROVISIONAL

S/PV.2851
31 March 1989
CHINESE

第二八五一次会议临时逐字记录

1989年3月31日星期五，下午6点15分

在纽约总部举行

主席：迪阿罗夫人

(塞内加尔)

成员国：阿尔及利亚

朱迪先生

巴西

诺奇拉-巴蒂斯塔先生

加拿大

基尔希先生

中国

李鹿野先生

哥伦比亚

佩尼亚洛萨先生

埃塞俄比亚

塔德斯先生

芬兰

特尔努德先生

法国

布朗先生

马来西亚

拉扎利先生

尼泊尔

拉纳先生

苏维埃社会主义共和国联盟

别洛诺戈夫先生

大不列颠及北爱尔兰联合王国

克里斯平·蒂克尔爵士

美利坚合众国

奥肯先生

南斯拉夫

佩伊奇先生

本记录包括中文发言的原文和其他语文发言的译文。 定本将刊印在安理会正式记录。

更正应只对发言的原文提出。 更正应作在印发的记录上，由有关的代表团成员一人署名，于一个星期内送交会议事务部正式记录编辑科科长（联合国广场2号，DC 2-750室）。

下午6点15分开会。

向卸任主席致谢

主席（以法语发言）：这是安理会三月份第一次开会。因此，我谨借此机会代表理事会向尼泊尔常驻联合国代表拉纳先生阁下表示敬意，感谢他在二月份担任安理会主席期间所作的工作。我深深感谢拉纳大使上个月以极大的外交技巧、策略和礼仪主持了安理会的会务。我相信这样说代表了安理会的所有成员。

通过议程

议程通过。

主席（以法语发言）：安理会现在开始审议议程项目。

安理会今天是根据理事会事前磋商时达成的谅解召开会议的。

在安理会成员磋商之后，我被授权代表安理会发表如下声明：

“安全理事会成员对黎巴嫩局势近来日益恶化表示严重关切，该局势造成了许多平民伤亡和重大的物质损害。

“鉴于这种局势对该区域和平、安全与稳定造成的威胁，安理会成员鼓励并支持目前为设法和平解决黎巴嫩危机而作出的一切努力，特别是由科威特外交部长萨巴赫·艾哈迈德·贾比尔·萨巴赫阁下主持的阿拉伯部长委员会所作出的那些努力。

“安理会成员迫切要求各方立即停止对抗，响应为切实停火而发出的呼吁，并避免任何足以使紧张局势恶化的行动。

“安理会成员重申支持黎巴嫩的完全主权、独立、领土完整和国家统一。

“安全理事会成员也强调联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）作用的重要性，并重申决心继续密切注视黎巴嫩局势的演变。”

安理会就此结束了对这一议程项目目前阶段的审议。

在休会之前，我谨向安理会的所有成员，向秘书长及其同事致谢，感谢诸位在三月份期间给予我的宝贵援助和合作。我也感谢联合国秘书处的所有工作人员。

下午6点20分散会。